

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Η Α/θμια εκπαίδευση Θεσπρωτίας σε συνεργασία με τον **Γ.Σ. Πρωτέα Ηγουμενίτσας** και την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Ηπείρου (ΣΕΓΑΣ), διοργάνωσε αθλητική εκδήλωση αγώνα ανώμαλου δρόμου μαθητών/τριών Π/θμιας Εκπ/σης, στον ποδηλατοδρόμο Ηγουμενίτσας την Τρίτη 14 Δεκέμβρη 2021. Πήραν μέρος μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης των Δημοτικών Σχολείων Θεσπρωτίας, στο πλαίσιο διάδοσης του αθλητικού πνεύματος, ενθαρρύνοντας έναν υγιή τρόπο ζωής στους μαθητές, μέσω της ενασχόλησής τους με τον αθλητισμό και της γνωριμίας με τα αγωνίσματα του στίβου.

Αναλυτικότερα, συμμετείχαν **12 σχολικές μονάδες και 180 μαθητές**, οι οποίοι αγωνίστηκαν σε 4 ομάδες (1000 μέτρα αγόρια Ε΄ - ΣΤ΄ τάξης, 800 μέτρα κορίτσια ΣΤ΄ τάξης). Η εκκίνηση δόθηκε από τον ποδηλατοδρόμο Ηγουμενίτσας στην παραλιακή με τερματισμό στο πολιτιστικό κέντρο «Πάνθεον». Στους 3 πρώτους ανά κατηγορία (φύλο - τάξη) δόθηκαν μετάλλια από το Γ.Σ. Πρωτέα Ηγουμενίτσας, και σε όλους τους συμμετέχοντες μαθητές από την Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Θεσπρωτίας.

800 μέτρα

- Ε΄ τάξη κορίτσια:** 1^η Σούρλα Ραφαέλα (3^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)
2^η Κομίνη Γεωργία (2^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)
3^η Ντούγια Βασιλική (2^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)
- Ε΄ τάξη αγόρια :** 1^{ος} Δήμας Χριστόφορος (ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙΟΥ)
2^{ος} Κωνσταντίνου Βασίλης (3^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)
3^{ος} Κομίνης Θάνος (2^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)

1000 μέτρα

ΣΤ΄ τάξη αγόρια : 1^{ος} Παναγιώτου Ηρακλής (ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΚΡΑΙΚΟΧΩΡΙΟΥ)

2^{ος} Φουσέκης Σταύρος (2^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)

3^{ος} Βένος Φώτης (2^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)

ΣΤ΄ τάξη κορίτσια: 1^η Μπέζα Άννα Μαρία (4^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)

2^η Γρηγορίου Στεφανία (3^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)

3^η Γιαννακού Ελένη (1^ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)

Η εκδήλωση στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία στην δύσκολη αυτή περίοδο που διανύουμε. Ακολουθήθηκαν πιστά οι οδηγίες και τα πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ όσον αφορά τα ισχύοντα μέτρα για τον περιορισμό της διασποράς του COVID-19, με στόχο την ασφάλεια των μαθητών. Ευχαριστούμε θερμά όσους συνέβαλλαν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης. Συγχαίρουμε τους συμμετέχοντες μαθητές και μαθήτριες. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τους γονείς, τους γυμναστές και εκπαιδευτικούς των σχολείων, την ομάδα του Γ.Σ. Πρωτέα Ηγουμενίτσας και την οργανωτική επιτροπή των αγώνων για την ουσιαστική συμβολή τους.

Ηγουμενίτσα 15-12-2021

Η Διευθύντρια Π.Ε. Θεσπρωτίας

Μαρίνα Μπέση